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Fühlten Sie sich im Vorfeld ausreichend über die 
bevorstehenden Maßnahmen informiert? 
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Erhöhter Zeitaufwand bei der Anfahrt für Mitarbeiter und 
Kunden (täglicher Durchschnitt pro Person) 
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Kundenrückgang Gesamt 
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Umsatzrückgang Gesamt 
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Kundenrückgang Einzelhandel und Gastronomie 
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Kundenrückgang Dienstleistungen und Banken, 
Versicherungen und Finanzdienstleistungen 
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Umsatzrückgang Dienstleistungen und Banken, 
Versicherungen und Finanzdienstleistungen 
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Kundenrückgang Sonstige 
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Umsatzrückgang Sonstige 
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In welchen Bereichen gibt es nach Ihrer Erfahrung 
besonders große Probleme?  
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